
 
 
Nr. inreg.: 12833/07.04.2020 

 

Referință: Licitatie organizată de Societatea CONPET S.A. în vederea atribuirii 

contractului de LIVRARE LICENTE ARHIVARE EMAIL SI FILE SERVER 

 

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus mentionată, vă comunicăm următoarele: 

 

Intrebare 1: Având în vedere cerința din caietul de sarcini: “Se dorește implementarea unei 

soluții integrate, de la un singur furnizor, cu licențiere pe numărul de utilizatori“ , vă rugăm să 

comunicați/clarificați care este numărul de utilizatori pentru care tebuie licențiată soluția. 

Raspuns 1: Numarul de utilizatori este minim 600. 

 

Intrebare 2: Având în vedere cerința din caietul de sarcini: “Soluţia de arhivare trebuie să fie 

compatibilă și să poată lucra simultan cu mai multe versiuni de Microsoft Exchange“, vă rugăm să 

comunicați/clarificați cu ce versiuni de Microsoft Exchange trebuie să fie compatibilă și să poată lucra 

simultan soluţia de arhivare. 

Raspuns 2: Microsoft Exchange 2013 si Exchange 2019. 

 

Intrebare 3: Având în vedere cerința din caietul de sarcini: “Soluţia trebuie să dispună de 

instrumente prin care rezultatul căutării după anumite criterii să poată fi pus în aşteptare pentru ca 

datele să nu fie şterse accidental sau intenţionat“ vă rugăm să: 

• clarificați și să detaliați ce doreste Autoritatea contractanta prin cerința “Soluţia trebuie 

să dispună de instrumente prin care rezultatul căutării după anumite criterii să poată fi pus în aşteptare 

pentru ca datele să nu fie şterse accidental sau intenţionat“ 

• exemplificați ce urmărește Autoritate contractantă prin cerința “Soluţia trebuie să 

dispună de instrumente prin care rezultatul căutării după anumite criterii să poată fi pus în aşteptare 

pentru ca datele să nu fie şterse accidental sau intenţionat“ în contextul de “Cerințe pentru  

Raspuns 3: In contextul de auditare/investigare a datelor din arhiva, solutia trebuie sa pastreze 

datele din arhiva si log-urile de autentificare, arhivare, stergere din arhiva (ale utilizatorilor si datele 

sterse/arhivate, metadatele obiectelor) fara ca aceste date sa poata fi sterse accidental sau intentionat. 

in urma unor cautari bazate pe anumite criterii de catre utilizatorul auditat/investigat.Totodata datele 

supuse auditarii/investigatiei sa nu fie sterse automat in cazul in care politica de retentie genereaza 

stergerea acestora. 

Menționam că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținand cont de indicațiile precizate 

mai sus si că restul cerințelor din documentația de atribuire răman neschimbate. 
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